



株洲人游黄冈A级景区免门票

时间为景区恢复正常运营至2021年12月31日

株洲日报记者 温琳
通讯员/李茂春

株洲日报讯 黄冈市3月9日发布消息,为致敬、回馈奋战在抗疫一线的医务人员,表达对山东、湖南人民对口支援的感激之情,开展“感恩白衣天使,灵秀黄冈欢迎您”感恩回馈活动,黄冈市所有A级景区将向医务人员和山东、湖南籍居民分类提供终身或限期免费服务。此次活动的对象除了相关医务人员,还包括

山东省、湖南省户籍居民。山东省、湖南省户籍居民凭本人身份证,自疫情结束景区恢复正常运行后至2021年12月31日期间,可不限次数门票(首道大门票)游览黄冈市内A级旅游景区。黄冈是湖北第二大人口大市,且紧邻武汉。1月25日起,湖南、山东医疗队1000多名医护人员驰援黄冈,株洲有83名医护人员驰援湖北,其中75人在黄冈。黄冈是湖北省旅游大市,拥有遗爱湖、东坡赤壁、龟峰山、天资寨、五祖寺等20个4A级景区,以及42个3A和5个2A景区。

习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作 看望慰问奋战在一线的医务工作者、解放军指战员、社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者和居民群众时强调

毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作 坚决打赢湖北保卫战武汉保卫战

新华社武汉3月10日电 在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日专门赴湖北省武汉市考察疫情防控工作。他强调,湖北和武汉是这次疫情防控斗争的重中之重和决胜之地。经过艰苦努力,湖北和武汉疫情防控形势发生积极向好变化,取得阶段性重要成果,但疫情防控工作依然艰巨繁重。越是在这个时候,越是要保持头脑清醒,越是要慎终如始,越是要再接再厉、善作善成,继续把疫情防控工作作为当前头等大事和最重要的工作,不麻痹、不厌战、不松劲,毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战。

习近平指出,在这场严峻斗争中,湖北各级党组织和广大党员、干部冲锋在前、英勇奋战,全省医务工作者和援鄂医疗队员白衣执甲、逆行出征,人民解放军指战员闻令即动、勇挑重担,广大社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者不惧风雨、坚守一线,广大群众众志成城、踊跃参与,涌现出一大批可歌可泣的先进典型和感人事迹。

习近平强调,在这场严峻斗争中,武汉人民识大体、顾大局,不畏艰险、顽强不屈,自觉服从疫情防控大局需要,主动投身疫情防控斗争,作出了重大贡献,让全国全世界看到了武汉人民的坚韧不拔、高风亮节。正是因为有了武汉人民的牺牲和奉献,有了武汉人民的坚持和努力,才有了今天疫情防控的积极向好态势。武汉人民用自己的实际行动,展现了中国力量、中国精神,彰显了中华民族同舟共济、守望相助的家国情怀。武汉不愧为英雄的城市,武汉人民不愧为英雄的人民,必将通过打赢这次抗击新冠肺炎疫情斗争再次被载入史册!全党全国各族人民都为你们而感动、而赞叹!党和人民感谢武汉人民!

习近平代表党中央,向湖北和武汉广大党员、干部、群众致以诚挚的问候,向奋战在疫情防控第一线的广大医务工作者、人民解放军指战员、社区工作者、公安警、基层干部、下沉干部、志愿者以及各个方面的同志们表示崇高的敬意,向正在同病魔作斗争的患者及其家属、因公殉职人员家属、病亡者家属表示诚挚的慰问,向在这场疫情中不幸罹难的同胞、牺牲的一线工作人员表示深切的哀悼。

习近平始终高度关注湖北省和武汉市的疫情防控工作,一下飞机,就在中共中央政治局委员、国务院副总理、中央指导组组长孙春兰、湖北省委书记应勇、湖北省委常委、武汉市委书记王忠林陪同下,乘汽车前往集中收治重症患者的火神山医院。

在火神山医院指挥中心,习近平听取医院建设运行、患者救治、医务人员防护保障、科研攻关等情况介绍。习近平指出,疫情发生以来,包括军队在内的广大医务工作者发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,义无反顾奔赴湖北和武汉,毫无畏惧投入防控救治工作,日夜奋战,舍生忘死,不负重托,不辱使命,同时间赛跑,与病魔较量,为武汉疫情防控工作作出了重要贡献。军队医务人员牢记我军宗旨,召之即来,来之能战,战之能胜,为党旗、军旗增添了光彩。沧海横流,方显英雄本色。你们真正做到了救死扶伤、大爱无疆。你们是光明的使者、希望的使者,是最美的天使,是真正的英雄!党和人民感谢你们!

干部上前线 勠力同心战旗妍 ——全市机关干部下基层工作综述

株洲日报记者 叶新福 邓伟勇

疫情防控,一线是主阵地,前线是生命线!战“疫”关头,株洲坚决贯彻落实习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要指示精神和省委省政府的部署要求,统一领导、统一部署、统一行动,不断压实责任,力量下沉,推动各项工作往深里走、往实里走、往前端走,全力实现“两防两确保”。

上前线,战一线!向我看,跟我战!

全市17080名机关干部闻令而动,奔赴基层,团结千群扎根社区“口袋”,助力复工复产,凝聚众志成城、万众一心抗击疫情、推动发展的磅礴力量,携手筑牢生命防线、托起发展底线。

上前线,战斗在一线打响

冲锋在第一线,战斗在最前沿。疫情发生以来,市委充分发挥党的政治优势、组织优势和群众优势,迅速部署组织全市机关干部上前线,打通“最后一公里”,筑起有力有效的防控体系,切实把中央、省委统筹推进疫情防控和经济社会发展发展的各项工作落到实处,合力打赢战疫情和促发展两大战役。

1月21日,市委常委会召开会议研究部署疫情防控工作。随后,市委、市政府密集召开专题会议,研究部署机关干部下基层工作,出台《关于加强党的领导坚决打赢疫情防控阻击战的通知》,要求党员干部争做疫情防控的先鋒队、



3月6日,市委书记、市人大常委会主任毛腾飞来到石峰区响石岭街道万塘社区参与疫情防控服务,为小区进出人员测体温。 株洲日报记者 易翔摄

突击队,为人民群众筑起生命安全和身体健康的坚固防线,让党旗在疫情防控斗争的第一线高高飘扬。

2月11日,我市出台《机关干部上前线,合力打赢防疫战》行动方案》,17080名机关干部闻令而动,组成三支队伍,奔赴抗疫一线,下沉社区(村)、企业,全面织牢疫情防控网。

3月3日,我市下发《关于全市领导干部赴社区(村)开展疫情防控志愿服务

的通知》,全市各级领导干部奔赴一线,参与社区(村)卡点值守,指导辖内小微企业、门店开业复工,帮助和解决实际问题。

为小区进出人员测体温、与值守人员一起在帐篷吃盒饭、协调解决居民反映的问题……3月6日,市委书记、市人大常委会主任毛腾飞来到石峰区响石岭街道万塘社区参与疫情防控服务,强调要继续毫不放松抓好疫情防控工作

的部署,全市各级领导干部奔赴一线,参与社区(村)卡点值守,指导辖内小微企业、门店开业复工,帮助和解决实际问题。

作,针对疫情发展新特点新变化,及时制定和完善相应的防疫策略和举措。

3月8日,市委副书记、市长阳卫国来到天元区泰山路街道张家园社区,穿上志愿服务参与卡点值守,叮嘱要把基层疫情防控工作做得更细致,争取最后的胜利。

守土有责,守土尽责。各县市区、市直机关等各级各部门领导纷纷带头,走出机关,深入社区、村庄一线,“解剖麻雀”,发现问题,解决困难。

千群齐心,力可断金。截至3月9日,三支队伍共走访村(小区)8.3万余个,摸排88万余户,走访2526万余人,走访企业101万余家,帮助解决各类问题3万余件次。

株洲日报记者 刘琼
通讯员/朱卫健

株洲日报讯 近日,市委办公室、市政府办公室印发《关于全面落实进一步保护关心爱护疫情防控一线医务人员若干措施的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》从做好生活保障、安全保障、激励保障及营造爱医氛围等4个方面细化22条举措,旨在切实解决疫情防控一线医务人员后顾之忧,使他们心无旁骛、持续健康投入抗疫斗争,坚决打赢疫情防控阻击战。

株洲日报讯 近日,市委办公室、市政府办公室印发《关于全面落实进一步保护关心爱护疫情防控一线医务人员若干措施的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》从做好生活保障、安全保障、激励保障及营造爱医氛围等4个方面细化22条举措,旨在切实解决疫情防控一线医务人员后顾之忧,使他们心无旁骛、持续健康投入抗疫斗争,坚决打赢疫情防控阻击战。

株洲日报讯 3月10日,市十五届人大常委会第49次主任会议召开,市人大常委会党组书记、副主任彭建忠主持会议。

会议听取了市中级人民法院、市人民检察院、市公安局关于对市人大常委会2019年案件评查工作整改情况的汇报,讨论了《关于在全市乡镇逐步推行民生实事项目人大代表票决制工作的指导意见(草案)》《市人大常委会2020年度列席市人大常委会会议的人大代表座谈会工作方案(草案)》《市人大常委会关于开展“十四五”规划编制监督调研实施方案(草案)》《市人大常委会2020年预算绩效监督“四评”实施方案(草案)》《市人大常委会关于开展巩固脱贫攻坚成果和高质量全面建成小康社会工

22条举措 关爱抗疫一线医务人员

多渠道提高一线医务人员薪酬待遇

医务人员是战胜疫情的中坚力量,如何保障一线医务人员的薪酬待遇?《通知》明确,对直接接触排查病例或确诊病例,承担诊断、治疗、护理、医疗感染控制、病例标本采集和病原检测等工作的医务人员、急救转运和防疫工作者,按照一类一档补助标准每人每天300元予以补助;对参加疫情防控的其他医务人员和防疫工作者, >>> 下转 A2版②

市十五届人大常委会第49次主任会议召开 树立人大工作“一盘棋”理念

株洲日报记者 邹家虎

株洲日报讯 3月10日,市十五届人大常委会第49次主任会议召开,市人大常委会党组书记、副主任彭建忠主持会议。

会议听取了市中级人民法院、市人民检察院、市公安局关于对市人大常委会2019年案件评查工作整改情况的汇报,讨论了《关于在全市乡镇逐步推行民生实事项目人大代表票决制工作的指导意见(草案)》《市人大常委会2020年度列席市人大常委会会议的人大代表座谈会工作方案(草案)》《市人大常委会关于开展“十四五”规划编制监督调研实施方案(草案)》《市人大常委会2020年预算绩效监督“四评”实施方案(草案)》《市人大常委会关于开展巩固脱贫攻坚成果和高质量全面建成小康社会工

作调研方案(草案)》《市人大常委会组成人员开展城市养犬管理立法调研方案(草案)》,会议还讨论决定了3月、4月市人大常委会会议议题、主任会议有关事项。

会议强调,要坚决贯彻落实市委对人大工作的部署要求,切实提高政治站位,强化责任担当,确保市委对人大工作的部署要求得到全面贯彻和有效执行;要牢固树立人大工作“一盘棋”理念,做好统筹,注重协调,提高工作效率,圆满完成各项工作任务;要以好的作风和工作方式方法,落实“基层减负年”的要求,在不给基层增加负担的前提下,坚持问题导向,善于“解剖麻雀”,提出解决问题的思路和方法。

市人大常委会副主任王建之、刘柏生、李智、冯建湘、刘春生、钟燕,秘书长马民杰出席会议,党组成员邓尚文列席会议。

6个植树基地等你“添绿” 3月16日至3月20日,以电话方式提前报名

株洲日报记者 王军
通讯员/马卫平 周轩

株洲日报讯 阳春三月暖,植树正当时。3月10日,记者从市林业局获悉,2020年株洲市计划义务植树820万株,植树节期间城郊有6处义务植树点,市民可在3月25日选择就近地点参与植树活动。

林业部门在天元区三门镇白石村、芦淞区枫溪街道曲尺村、荷塘区荷塘大道芦淞

- 1.天元区三门镇白石村义务植树基地:17707335587
- 2.芦淞区枫溪街道曲尺村义务植树基地:13507331625
- 3.荷塘区荷塘大道芦淞桥左侧义务植树基地:18673333119
- 4.荷塘区宋家桥街道桐梓坪村义务植树基地:18673333119
- 5.石峰区清水塘街道白马村义务植树基地:15292201317
- 6.云龙示范区云田镇高福社区义务植树基地:15116021005

中央媒看株洲

新华社记者阳建

春雨绵绵,寒气不减。湖南省株洲市渌口区,向阳农贸市场内热闹起来,买菜市民越来越多。

防疫棚上党旗红 ——湖南“零病例”城区的基层堡垒

防疫棚还备有酒精、口罩、药品等防疫物资。

防疫棚就是缩影。“防控疫情,党员先行。”疫情发生后,渌口区委迅速决定,党员干部驻守最危险、老百姓最需要的地方,77个区直单位和8个镇的党员干部,对村(社区)、无物业管理小区、企业等实行包片包干全覆盖值守。

在南洲镇横江村,党员村医胡晋桥是今年春节“走家人”最频繁的人。他每天奔波在村里,为重点人群进行体温监测和医疗咨询。“从大年初一起,我们就在村口设了体温监测点,抢得了疫情防控的先机。”